

Vsi za enega, eden za vse

Za Elan je bil začetek meseca prelomen, saj sta se po nekaj ločenih letih navtična in zimsko-športna divizija vnovič združili v eno podjetje z imenom Elan Skupina, o čemer pišemo na začetku. Na vas, Elanove delavce, to ne bo bistveno vplivalo. Še naprej bomo izdelovali vrhunske proizvode, ki to odličnost potrjujejo s povečanim številom naročil ter številnimi domačimi in tujimi nagradami, ki jih redno prejemamo. Najnovejša med nagradami je "Plus X Award", katero smo prejeli za visoko kakovost serije WaveFlex.

Urška (urska.zalar@elan.si)



Pripojitev podjetij zaključena

Podjetju Elan Skupina sta se z začetkom tega meseca pripojili podjetji Elan Marine in Elan. Podjetji sta bili izbrisani iz sodnega registra, medtem ko so se vse pravice in obveznosti prenesle na Elan Skupino. Prav tako so prešle na matično podjetje, torej Elan Skupino, vse pogodbene in druge pravice in obveznosti iz delovnih razmerij, ki jih imajo zaposleni na dan prenosa pri obstoječem delodajalcu (Elan Marine ali Elan). Za morebitne dodatne informacije glede prehoda pogodbenih in drugih pravic zaposlenih na novo podjetje se lahko obrnete na kadrovsko službo – na interni telefonski številki 291 ali 120, glede pravno – formalnih vprašanj, vezanih na spremembo pogodb, dokumentov in drugih internih pravnih aktov pa na pravno službo – interna telefonska številka 112. V sklopu Elan Skupine ostajajo še samostojna podjetja Elan Inventa in Elan – IP. Ob tem je predsednik uprave Elan Skupine dr. Robert Ferko povedal: "Združevanje podjetji pomeni za Elan nastop pod enotnim imenom, kot ga je javnost do sedaj v 65 letih delovanja že sprejela. Tudi v prihodnje bomo v Elanu, kot tehnološko in oblikovalsko dovršenem podjetju, usmerjeni v še večjo prepoznavnost našega podjetja na mednarodnem trgu. Elan namreč sodi v sam vrh slovenskih podjetij, ki tržijo svoj delež predvsem na tujih trgih."

Serija WaveFlex prejela nagrado Plus X Award

Elan je prejel nagrado Plus X Award za serijo WaveFlex. Serijo, ki jo sestavlja sedem smučí, je neodvisna komisija nagradila v kategoriji visoka kakovost. Lani je Elan prejel nagrado za serijo Speedwave. Elan WaveFlex serija je najbolj dovršena in vsestranska serija smučí na tržišču. Vsebuje smučí za vsestransko smučanje po urejenih terenih v vseh snežnih razmerah, ki zadovoljijo vsakega strastnega smučarja. WaveFlex™ tehnologija je prejela že šest zelo pomembnih nagrad: „European Ski Award“ na sejmu ISPO 2006, „Red Dot Design Award 2007“, „Silver medal“ prestižne Designpreis 2008, „Plus X Award 2009“ in „Red Dot Design Award 2010“. Nagrado Plus X Award podeljujejo najboljšim izdelkom s področja športne opreme, športnih oblačil, telovadnih orodij in pripomočkov v kategorijah inovativnosti, oblikovanja, funkcionalnosti, ergonomije, prijaznosti upravljanja in prijaznosti do okolja. Nagrajeni izdelki se odlikujejo po vrhunski kakovosti, oblikovalskih rešitvah, predvsem pa po dodani vrednosti inovativnih funkcij.



50 navdušenih častnih konzulov obiskalo Elan



Častni konzuli so z zanimanjem prisluhnili Miranu Pristavcu

Elan Skupino je v četrtek, 17. junija obiskalo 50 častnih konzulov iz 37 držav sveta. Dr. Robert Ferko, predsednik uprave Elan Skupine, je v uvodnih besedah med drugim predstavil divizije podjetja in njihove proizvode za prosti čas. Leon Korošec, izvršni direktor zimske divizije pa jim je približal zgodovino podjetja in mednarodno poznano blagovno znamko Elan. Obiskovalci so si pozneje ogledali proizvodnjo navtične in zimske divizije. Obisk so zaključili z mislijo, da je Elan resnično ena izmed najbolj prepoznavnih slovenskih blagovnih znamk, katero bi z veseljem na svojih trgih predstavljali in pomagali podjetju do še boljše prepoznavnosti.



Elanovo sodelovanje s Siemensom

Navtična divizija podjetja Elan Skupine je v začetku tega meseca zaključila prvi projekt, ki so ga pripravili za podjetje Siemens Wind z Danske. Izdelali so testni set, trno orodja za izdelavo lopatic za vetrne elektrarne. Prevoz je bil izredno zahteven, saj je lopatica dolga kar 49 metrov in težka približno eno tono, zato je zaradi vijugastih in ozkih cest del poti potekal kar čez polja. Umakniti je bilo treba ograje in nekatere občestne prometne znake. V Elanu se nadejajo serijske proizvodnje in dolgoročnega sodelovanja med podjetjema.



Prevoz lopatice je bil izredno zahteven

Oprema Elan Invente v Regatnem centru Bled

Veslaški center na Bledu je letos konec maja gostil tekmo svetovnega pokala v veslanju, konec avgusta pa bo na Bledu potekalo tudi svetovno veslaško prvenstvo. Za potrebe prireditev so v Elan Inventi izdelali demontažne tribune, ki so izdelane kakovostno, skladno z zahtevami EN standardov in sprejmejo 390 gledalcev. Posebnost tribun je prilegajoča podkonstrukcija, ki omogoča postavitve na ravnih oziroma neravnih površinah in brežinah. Druga posebnost so pontonski splavi, katerih proizvajalec je specializirano podjetje iz Švedske, montažo in postavitve pa je izvedlo podjetje Elan Inventa. Proizvod je sodobnega videza, njegova posebnost je visoka nosilnost in modularni način sestave. V celotni sestavi splavi nudijo prireditveno ploščad, ki se bo lahko uporabljala na različnih lokacijah jezera.



Tribuna ob Blejskem jezeru



Pontonski pomol na Bledu

Elanu ugled najbolj zrasel

Agencija Kline – Partner vsako leto izvede raziskavo o ugledu slovenskih podjetij, v katero vključi 800 anketirancev. Menedžerji majhnih, srednjih in velikih podjetij ocenjujejo 108 izbranih podjetij na sedmih ključnih dejavnih ugleda. Elan je bil v letošnji raziskavi ocenjen z oceno 3,36, kar pomeni, da ima nadpovprečno visok ugled. V primerjavi z lanskim letom je zrasel za neverjetnih 49 mest, in sicer z 92. na 43. mesto, kar je tudi največji skok na lestvici. Na najvišje mesto se je že tretjič zapored uvrstila Krka.



Spoznavanje vas in vaših sodelavcev se nadaljuje

Za tokratno Smučino smo obiskali oddelek sestave smučí, PU smučí in sestavo lupine. Utrinke med njimi je ujela Urška Zalar.

Delavnica, kjer delajo najlažje smučí na svetu

V oddelku sestave sendvič smučí sestavljajo tekmovalne in višji cenovni razred smučí. Zaposlenih je 20 ljudi, ki s spretnostjo in natančnostjo vsakodnevno dodelajo 350 parov smučí. Še posebej zahtevne so t. i. twin tip smučí, kot je npr. Boomerang, pri katerih grafika na obeh smučeh tvori celoto. Smučí sestavljajo po delovnem nalogu (sestavnici), kar pomeni, da dobijo skico prereza smučí, kjer so navedeni vsi elementi, ki jih morajo nato, da dobijo smučí, združiti. V tej delavnici sestavljajo tudi najlažje smučí na svetu, Triglav, ki tehtajo manj kot 699 gramov.



Stojijo: Lyube Arsovski, Miro Stojanoski, Goran Blazhevski, Viktor Atanovski, Milan Vuzem, Miran Kužet, Mladen Klepič, Iztok Kučič
Čepijo: Božo Palovšnik, Boris Legat, Klemen Legat, Simon Maver, Darja Zorman, Meta Čop, Tatjana Kalan, Albina Novak, Zvonko Koselj



Stojijo: Terezija Železnjak, Ferida Mujezinovič, Rudi Ploh, Dosta Šmitran, Janez Tavčar, Mara Babič
Čepijo: Mladenka Gavrič, Nina Koselj, Katja Draksler, Mitja Kemc

Zaposlen na dan prime 100 smučí

V delavnici PU sestavljajo predvsem ženske in otroške smučí. V oddelku dela 25 ljudi, predvsem žensk, od katerih vsaka sestavljavka v izmeni dodela po 100 parov smučí, skupaj približno 1500 parov na dan. Kadar dnevne realizacije ne dosežejo, se dogovorijo, da pridejo na delo tudi v soboto in tako nadoknadijo primanjkljaj. Tudi v oddelku PU smučí imajo kosovnice, da sestavljavke vedo, kateri elementi sestavljajo določeno smučko. Kosovnica, po kateri sestavljajo smučí, je zelo podobna tisti pri sestavi sendvič smučí. Fotografijo smo naredili med delovnimi stroji, ob katerih preživijo zaposleni večino svojega delovnega časa.

Kolektivni duh v oddelku sestave lupine

V eni izmed novejših Elanovih delavnic, ki obstaja šele tri leta, 10 ljudi dodela na dan 300 parov lupin. Pri delu jim zelo pomaga robot, ki skrbi za natančen nanos lepila. V tej delavnici laminatom dodajajo zgornje obloge, spajajo sredice in kaširajo stranske obloge. Med sodelavci sem začutila, da je zelo prisoten kolektivni duh, saj se delavci v dopoldanski izmeni niso želeli fotografirati sami in smo za skupinsko fotografijo počakali na prihod popoldanske izmene.



Stojijo: Mijat Radič, Andrejka Kiler, Janez Cundrič, Nada Soklič, Brigita Šipek
Čepijo: Domen Vdovč, Igor Krajaš, Šerifa Zdonica



Sindikalni izlet na Orlovo gnezdo in v Salzburg navdušil

Za letošnji sindikalni izlet je bilo veliko zanimanja – zaradi zanimive izbrane lokacije se je dogodka udeležilo več kot 100 ljudi. Velja omeniti že prvo – skoraj 2000 metrov visoko Orlovo gnezdo. S posebej prirejenimi avtobusi so udeležence odpeljali pod vrh, na vrh, kjer se je odprl prekrasen pogled na salzburške in bavarške Alpe, pa z dvigalom. Po prihodu v dolino so se izletniki zapeljali v Salzburg. Ena skupina si je ogledala mesto, druga pa je v prirodoslovnem muzeju med drugim občudovala neverjetne kače, ptice, kamnine, prazgodovinske živali in tudi tehniko. Nepozabne utrinke so ujeli še v pravljичnem vrtu dvorca Mirabel in ožjem središču Salzburga z Mozartovo hišo. Vtise pa strnili v Lescah ob večerji. Res lep, nepozaben dan!



Sindikalni izlet navdušil številne udeležence



Udeleženci gasilske vaje 8. maja 2010

Industrijsko prostovoljno gasilsko društvo Elan (IPGD Elan) praznuje in vabi

Industrijsko gasilsko društvo je bilo ustanovljeno leta 1950, tako da bo letos obeležilo že 60 let delovanja. Osnovni namen gasilskega društva v podjetju je delovati na preventivnem in operativnem področju zaščite in reševanja ljudi in premoženja podjetja v primeru požarov, razlitij nevarnih snovi ali drugih nesrečah. Marca letos so na 60. občnem zboru izvolili novo vodstvo IPGD Elan. To so predsednik Jernej Kolman, podpredsednik Sandi Rot, poveljnik Vitomir Fink, podpoveljnik Matjaž Gračnar, tajnica Petra Šmid in blagajničarka Marjanca Baloh. Trenutno aktivno pridobivajo nove člane. Član je lahko vsak, ki že ima ali želi pridobiti gasilsko znanje in tako aktivno prispevati k večji požarni varnosti v podjetju. Vsi, ki se želite včlaniti v IPGD Elan, se obrnite na predsednika Jerneja Kolmana (051 308 937) ali poveljnika Vitomirja Finka (031 624 547).

Reli avto v Elanovih barvah

Češka voznika relija Jaromir Tarabus in Daniel Trunkat sta maja osvojila drugo mesto na tretji dirki za državno prvenstvo Češke v reliju. Žal sta imela na začetku dirke smolo s predrto pnevmatiko, saj bi se v nasprotnem primeru dirka lahko končala z njuno zmago. Nastop je bil še toliko bolj poseben, ker je njun avto dobil novo podobo. V sodelovanju z Elanovim distributerjem za Češko, Ina sportom, so ga pobarvali v Elanove barve.



Reli avto v Elanovih barvah